



Концепцией Долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утверждённой распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2008 г. №1662-р, содействие распространению добровольческой деятельности (волонтерства) отнесено к числу приоритетных направлений молодежной политики.

В 2008 году Организацией Объединённых Наций было принято решение о проведении в 2011 году Десятой годовщины Международного года добровольцев.



Перед государствами – членами ООН были поставлены задачи по созданию необходимых условий для усиления вклада добровольцев в национальное развитие. К наиболее важным задачам были отнесены:

Привлечение и подготовка профессионалов для управления добровольческой деятельностью. Создание системы подготовки профессиональных менеджеров добровольчества;



ЦЕНТР РАЗВИТИЯ МОЛОДЕЖНЫХ ВОЛОНТЕРСКИХ ПРОГРАММ ЦФО

- ⇒ Более широкое проведение научных исследований в сфере добровольчества;
- ⇒ Повышение авторитета добровольчества в процессах развития общества, роли СМИ в пропаганде добровольчества;
- ⇒ Включение в национальную отчетность о социально-экономическом развитии показателей добровольчества, его вклада в национальное развитие;
- ⇒ Вовлечение в волонтерское движение чиновников, которые благодаря волонтерской деятельности смогут лучше понимать то, на что должна быть направлена государственная политика;
- ⇒ Всемерное поощрение участия молодых людей в добровольческом движении, прежде всего, через создание условий для бесплатного образования.



«В сердце добровольчества/волонтерства собраны идеалы саужения и солидарности и вера в то, что вместе мы можем сделать этот мир лучше. В этом смысле можно сказать, что добровольчество – это конечное выражение главной цели существования ООН».

Кофи Анан, генеральный секретарь ООН

ИННОВАЦИОННЫЙ ПРОЕКТ
«ВОЛОНТЕРЫ УСПЕХА»